



Ц
Д
Т
n
e
w
s

Весенние подарки

1

Зима с трудом отдает свои права, засыпая нас напоследок снежной метелью. Но природа неумолима, и весна уже на пороге. Долгожданная весна, которая олицетворяет пробуждение новой жизни и всегда приносит надежду и уверенность в новых силах и начинаниях. А в Центре детского творчества с весной связаны еще и открытия новых талантов. Потому, что приходит время долгожданных весенних фестивалей и конкурсов. И одни из самых главных и значимых – это театральные фестивали. Театр – это мир человечества, место, где можно проследить и проанализировать, как меняется мировоззрение людей и что с ними происходит в процессе совместного бытия в ходе спектакля или пьесы. Тем более, что ни для кого не секрет, после спектакля зрители и актеры, а также режиссер-постановщик пьесы уходят из театра другими, не такими, какими все они были до события пьесы. Важность театральные фестивалей неоспорима, тем более, что XX век стал большим испытанием для театра. Кино, телевидение, видеозаписи, а теперь и всемирная электронная сеть, с показом жизни во всех уголках земного шара, все это, как и многое другое, поменяло вкусы и психологию зрителя.

Индустрия развлечений в современном обществе стала одним из самых изощренных способов отвлечения от глубинного понимания жизни и предназначения человека на этой Земле, насущных проблем взаимопонимания и причиной измельчания чувств.

Но, к счастью, в нашем Центре детского творчества, тема театрального диалога не исчерпана, так как участники театрального объединения «Маленький принц» под руководством Ханагова В.В. неустанно ведут свою творческую работу над исследованием философских вопросов жизни. И доказательством этого являются многочисленные награды победителей. Так, в начале марта «Образцовый детский коллектив» театральная студия «Маленький принц» был удостоен Диплома I степени на Областном фестивале детского и юношеского художественного и технического творчества «Юные таланты Московии» за спектакль «Эзоп», а в конце марта - Диплома Лауреата II степени ежегодного открытого молодежного фестиваля «Пушкино театральное» за спектакль «Безымянная звезда», прошедший в ДК г. Пушкино. Отдельно дипломом I степени «За лучшую женскую роль» была отмечена актриса Кристина Кристинина, а Мария Орлова получила специальный приз «За лучшую роль II плана». БРАВО!!!!

Нельзя не отметить наши успехи и в хоровом направлении Центра детского



творчества. И здесь, как всегда, неизменный успех нашего знаменитого Старшего хора, завоевавшего Диплом Лауреата I степени на международном фестивале-конкурсе «Бегущая по волнам». Большая и кропотливая работа художественного руководителя хора, педагога высшей категории Егоровой Л.В., которая упорно оттачивает мастерство звучания каждой ноты, каждого аккорда в едином коллективе, бесспорно, заслуживает огромного внимания и уважения. Мастерство старшего хора растет с каждым годом и этому подтверждение первые места на многочисленных фестивалях и конкурсах.

И, конечно, наши любимые, талантливые «Фантазеры». Кто их не знает???? Очередной триумф!!! Теперь им покоряется уже олимпийский Сочи!!! Международный хореографический фестиваль «Маскарад Искусств» принимал наших знаменитых танцоров 23-марта 2014 года. Сразу каскад наград получил наш прославленный хореографический коллектив «Фантазеры» и их неизменный руководитель Бибик С.А. - Диплом ГРАН-ПРИ фестиваля, Диплом лауреата I степени в трех номинациях и трех возрастных группах. Теплое, ласковое солнце весеннего Сочи уже в третий раз приветливо согревала теплом участников ансамбля, а уже знакомые улочки и звуки пробуждающегося моря приглашали к новым встречам и новым знакомствам.

БРАВО!!! Обычно так выражают свое восхищение выступлению артистов. **БРАВО!!!** Наши талантливые педагоги! **БРАВО!!** Всем актерам, певцам и танцорам. **СПАСИБО** за создание праздничного общения людей, за то, что вы дарите людям вечный подарок и высшую «роскошь» - СВОЮ ЛЮБОВЬ.





Редакционная коллегия:
В.В. Латиш, И.В. Левашева, И.Л. Иванова